

Verslag TC vergadering DETO dd. 19-11-96

Aan Gerrit Velthoff, Gerard Brakert, Freek Becker, Guus Hoevenberg, Rein Vos, Bertus Kobus, Gerrit Oelen, Douwe Jansen, Hans ter Harmsel, Hans van Dongen, Hans Krommendijk en Louis Huizing

Van Jan Rijzer

Kenmerk tc19_11.sam

Kopie aan hoofdbestuur DETO
jeugdbestuur DETO

1. Opening:

Velthoff heet de aanwezigen welkom en stelt een nieuw TC-lid voor, Hans Krommendijk. Ook meldt hij dat Ep Olthof zijn functie als TC-lid heeft neergelegd, maar Ep blijft wel de verantwoordelijke man voor de materialen.

Afwezig zijn Guus Hoevenberg, Louis Huizing, Douwe Jansen, Hans van Dongen en Rein Vos.

2. Notulen:

Op de notulen van de vorige vergadering is het volgende te melden:

- Keeperstraining Thijs (A1) wordt 1 x in de 3 weken door Hans van Dongen gedaan, de overige trainingen geeft Arjan Schipper. Verder meldt de TC dat zij aangeven welke trainer welke keepers traint.
- Jo Korver is bereid een demonstratie training te geven. Bepalen welke groepen hiervoor in aanmerking komen. Freek Becker neemt de actie op zich en geeft aan dat de trainers de doelgroep zijn en niet de spelers. Gezocht wordt naar een geschikte woensdagmiddag (aanvang: ca. 17:00 uur).
- C2 wordt og niet door Freddy Leushuis getraind ivm verhuizing, maar Freddy wordt wel de vaste trainer.
- verplaatsbaar doel in HB-vergadering bespreekbaar maken en materiaalman benaderen voor reparatie van de netten (actie Jan Rijzer).
Jan Bruins door Gerrit Velthoff benaderd voor het "rollen" van de velden.

3. Training A1 spelers bij 1e en 2e selectie:

Een voorstel van de TC (Gerard Brakert) voor het meetrainen van 2e jaars A's bij de 1e en 2e selectie. Dit wordt reeds gedaan (Maneschijn/Ibbenhorst). Gerrit Oelen heeft 6 namen voor training bij de 2e selectie, dit moet nog worden overlegd met Rein Vos (wordt nu eerst overlegd met tijdelijk vervanger Jan Lanjouw).

4. Selectie onder 21 of 23 jaar:

De vraag van de TC is of dit bespreekbaar is. Voor hierover verder gesproken wordt geeft Gerrit Oelen aan de TC regels moet opstellen. Brakert stelt dat het in het verenigingsbeleid moet passen. TC komt met voorstel.

5. Rondvraag:

Bertus Kobus

- prive shirt Patrick Webbink in kleedkamer met stift beschreven met beledigende tekst. Indien mogelijk dader(s) opsporen. De schade zal moeten worden vergoed. Wordt bij DB gemeld, welke contact zullen moeten zoeken met Mevr. Webbink.

Hans ter Harmsel

- C1 speelt 3 wedstrijden op de maandagavond voor de scheidsrechterscursus. het trainingsveld is niet echt geschikt, er staan geen duidelijke lijnen en veld dient ook te worden ontruimd. Overleg met Jan Bruins en cursusleider Ronald de Jong. Aktie Jan Rijzer (tevens deelnemer aan de cursus).
- van de nieuwe trainingsballen (6 stuks) zijn er reeds 5 in reparatie (de vlakken vallen af). Wordt met Ep Olthof opgenomen "goedkoop is duurkoop?"
- Vraag aan HB: heeft Ep Olthof als materiaal een budget ?
- Verwarming in ballenhok niet uitschakelen ivm drogen van natte zaken.
- in het clubblad staan onder de rubriek de Pen de indeling bij B1 en C1 niet juist weergegeven
- Wil Jeugdplan ter inzage en dient Jeugdplan te worden bijgesteld?

Jan Rijzer

- in het clubblad de aktie tegen vloeken. Ook bij DETO is het een en ander te horen (zeker bij de jeugd) de leiders dienen hierop gewezen te worden en de overtreders tot de orde te roepen.

Freek Becker

- Waarom is Ep Olthof gestopt ?
antwoord TC: te druk, te veel functies
- Trainen op vrijdagavond ?
antwoord TC: wel mogelijk, maar kantine gesloten voor consumpties
- Wat doet de banenpooler nu exact ?
Bij HB navragen.

Volgende vergadering dinsdag **17 december 1996**, aanvang 21.30 uur.